

Клятве верны!

В Санкт-Петербурге, на легендарном крейсере «Аврора», пятнадцать пермских учащихся школы с допрофессиональной полицейской подготовкой дали торжественную клятву. Им были вручены погоны и специальное звание курсанта учебного заведения.



Лучшие учащиеся 5-6 классов школы с допрофессиональной полицейской подготовкой

Дать клятву в столь историческом и пропитанном духом патриотизма месте были удостоены лишь лучшие воспитанники школы – ученики 5-6 классов. Поездка в Санкт-Петербург длилась шесть дней и отличалась насыщенной культурной программой. За это время ребята посетили Александро-Невскую лавру, Петропавловскую крепость, а также ряд музеев, соборов и аквапарк.

– Принимать клятву на крейсере «Аврора» – это старая традиция нашего учебного заведения, – рассказывает Алексей Иванов, военный руководитель школы с допрофессиональной

полицейской подготовкой. – В этом году мы выезжали в Ленинград уже в четвертый раз. Санкт-Петербург мы называем исключительно старым именем, ведь именно Ленинград позиционируется как город-герой, место воинской славы. Ребята были в восторге, ведь сам ритуал произнесения клятвы курсанта школы проходил у боевого знамени, в «сердце корабля», где полностью сохранена старая обстановка. Сразу после этого они почтили память русских полководцев – посетили могилы Александра Невского, Александра Суворова и Михаила Кутузова.

Кстати, Пермь и крейсер «Аврора» неразрывно связаны между собой. Большая часть орудия, установленного на крейсере, была изготовлена на нашем мотовилихинском заводе. Хочу поблагодарить руководителя Санкт-Петербургского суворовского военного училища МВД России Григория Федяева, который принял нас и разместил ребят в учебном заведении. А также начальника ГУ МВД России по Пермскому краю Юрия Валеева, уделяющего немалое внимание патриотическому воспитанию молодого поколения.

Школа допрофессиональной полицейской подготовки носит имя Якова Вагина, который был одним из основателей советской школы сыска. В органах внутренних дел он работал в течение 65 лет, 17 из которых возглавлял уголовный розыск Пермской области. Учебное заведение ориентировано на подготовку будущих сотрудников правоохранительных органов.

